

PON 25.3.	NAVJEŠTENJE GOSPODINVO BLAGOVIJEST	8:00	Ivka Šoštar
		18:00	Đurđa Krklec * Marija, Franjo Škrinjar i +djeca * Marija, Alojz Gorup * Josip Svečak, Zlatko Svečak * Ana Koprivnjak * Andrija, Ljubica Leskovar
UTO 26.3.	Emanuel, Montan	17:30 18:00	Križni put Marija Škrinjar gd. * Ivan Pavić, Ivan Pondeľjak, Ljubica Hriberski * Viktorija Belošević * Josip Mikulaš * č.s.Amata, č.s.Leopoldina, Marija, Matija, Dragec, Darko Gorup
SRI 27.3.	Rupert, Ernest	18:00	Milan, ob. Burić * Bariša, ob. Mravak
ČET 28.3.	Renata, Sonja	17:30 18:00	KLANJANJE Leonard, Eugenija Grilec * Zahvala za ozdravljenje Martine * Katarina, Valent, Tomo Klen, Darinka, Milan Peček
PET 29.3.	Bertold, Eustazije	15:00 15:30	Križni put Vladimir Čuček * ob. Ilijaš, Kušar, Drenški, Petrak
SUB 30.3.	Amadeus, Bogoljub	17:00	Vjenčanje: Žibrat-Kos Krštenje: Dino Žibrat
		18:00	Emilija, Marija, Franjo, Josip Hriberski * Stjepan Vnuk gd.
NED ČETVRTA KORIZ. NED. 31.3.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Stjepan Batišta * Terezija, Franjo, Dragutin, Barica Jakoplić, ob. Plahutar
	Sv. Ana	9:30	Vladimir Čuček
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	15:00 15:30	KORIZMENA ISPOVIJED U ŽUPNOJ CRKVI Sveta misa: Milan Storjak gd. * Josip Makk * Josip Mikulaš * Branko Hercigonja

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Srijeda, 10. travnja.

Susreti se održavaju u župnom dvoru s početkom u 19 sati.

*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

PRVA PRIČEST—19. svibnja 2019.; SVETA POTVRDA—1. lipnja 2019.



MOB. ŽUPNIK:
Pregrada 091/381– 6210

Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja
BDM
Pregrada
BR.: 307/2019
24.3.2019.



MOB. ŽUPNIK:
Kostel 099/414-1929

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U taj čas dođe neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prisporodu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

U ovom svijetu velikog protoka vijesti i informacija, svakodnevno slušamo o različitim nesrećama, bilo da su to elementarne nesreće, prirodne pojave ili pak nesreće koje je uzrokovao čovjek. Iza svake te vijesti koju čujemo stoji ljudski život. Ljudski život nije samo stvar pojedinca, nego i obitelji, društva. Kao ljudi koji slušamo o nesrećama ili smo ih sami doživjeli, neminovno si postavljamo pitanje o uzroku i odgovornosti nesreća. Kada je u pitanju elementarna nesreća ili neka prirodna pojava, tada smo bespomoćni. No, ako je uzrok nesreće čovjek, tada se pitamo nije li moglo proći bez patnje i tuge? U posljednje vrijeme, često do nas dopiru vijesti o različitim pojavama nasilja. Tu govorimo o problemu koji nas sve tišti i moramo se osjećati odgovornima kao društvena zajednica. Možda smo i sami bili u prilici čuti tvrdnju koja glasi: „Kad bi Bog bio prisutan u svijetu, ne bi dopuštao takva zlodjela!“; ili pak onu drugu „Bog nas kažnjava nesrećama, patnjom.“ Spisi Novog zavjeta, koji svoj temelj imaju u Isusovu naučavanju i objavljivanju Boga, ne tumače nesreće na taj način, jer Bog Isusa Krista nije onaj koji kažnjava, a ni kršćanska vjera ne gleda na Boga kao onoga koji kažnjava. Nesreće moramo gledati u čovjekovoj krivnji. Čovjek sve više želi iskorištavati prirodu, sve brže želi graditi kuće, ceste, mostove... U tim nastojanjima često se dogode ljudski propusti, koji dovode do mnogih nesreća. Sjetimo se samo katastrofe u Černobilu. Također, svjedočimo i o pojavi terorizma, izbjeglištva i drugih a socijalnih pojava, koje su egzaktni primjer čovjekove svijesti

današnjeg vremena. Moramo, htjeli mi to ili ne htjeli, konstatirati da je čovjek Boga i Božji moralni zakon stavio na marginu svoga života. Moralni Božji zakon poprimio je negativnu konotaciju – pejorativno nazivanim „moraliziranjem“. Tako pojam „moraliziranje“ s negativnim prizvukom možemo čuti u obraćanju djece roditeljima, vjernika svećeniku, učenika učitelju. Isus u svom naučavanju donosi jednu novost. On ne misli da su Galilejci i oni na koje se srušila kula u Siloamu žrtve nesreća zato što su veći grešnici od drugih. Zapravo, Isus upozorava na temeljnu biblijsku istinu, a ona je u tome da su pred Bogom svi ljudi grješni, ali uči i to da Bog nije osvetnik, nego je s nama strpljiv, o čemu govori i Isusova prisposoba o smokvi. Kao sa smokvom, tako i s nesrećama, Isus želi da ih se shvati kao upozorenje i kao poziv na obraćenje. Umjesto da lažnim uvjerenjem u svoj pravednost sudimo o grijesima drugih i da njihovu nesreću tumačimo kao kaznu za njihove grijeha, Isus nas poziva da trajno preispitujemo svoj stav prede Bogom i mijenjamo svoj život. Priča o smokvi ilustrira Isusov stav o čovjeku. Ta smokva smo zapravo mi, ljudi. To je svatko od nas. Umjesto riječi „smokva,“ možemo staviti svoje osobno ime. Što je na kraju bilo sa smokvom, mi zapravo ne znamo. Često smo mi ljudi poput smokve, koja je imala puno lišća, a nijedan plod. Tako i mi ljudi počesto imamo puno riječi, a malo djela. Bog je i s nama strpljiv. On čeka naše plodove u životu. U našem vremenu svjedočimo brojnim iznenadnim nesrećama. Njih ne treba shvaćati kao kaznu za grijeh, ali ni kao puku slučajnost, već kao znak ugroženosti našeg života od zla koje je u nama i oko nas. Uvijek se netko od nas može naći u krivo vrijeme na krivom mjestu. U tom trenutku ostaje samo pitanje jesmo li bili smokva s puno lišća ili smokva s puno plodova? Odnos gospodara prema smokvi poziv je nama ljudima da nastojimo krenuti u proces obraćenja i sakupljanja plodova. Bog nas uvijek čeka. Obraćenje je proces koji traje, koji označava postupno mijenjanje sebe, svjesnost svojih pogriješaka i barem pokušaj njihova ispravljanja. Iako smo kršteni, nismo odmah time i sveti, nego smo samo ljudi sa svojim manama i pogreškama. Zato je Isus, jer je promatrao kakav stav prema Bogu zauzimaju ljudi njegova naraštaja, našao shodnim poučiti ih obraćenju, što vrijedi i za nas. Samo obraćen čovjek može uočiti veličinu Božje prisutnosti i ljepotu te iste prisutnosti u životu. A obraćenje nam donosi ispravan pogled na Boga i na život, te nas naknadno učvršćuje u ispravnom promatranju stvarnosti oko sebe. Obraćen čovjek uočava bitne stvari, koje je i sam previđao dok je bio udaljen od Boga. A najvažnije je uočiti veliku Božju ljubav i strpljenje koje Bog ima s nama ljudima, što je Isus izrazio prisposobom o smokvi. Budimo stoga zahvalni Bogu za strpljenje koje ima sa svakim od nas, te se iskreno dajmo na posao oko obraćenja i duhovne izgradnje, potičući i sve ostale ljude da se obrate, jer samo tako mogu izbjeći vječnoj propasti.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

Matej Žibrat: sin Dragutina Žibrat i Ivanke r. Jagić, stan: Mala Erpenja 137

Kristina Kos: kći Ivice Kos i Dijane r. Mlakar, stan: Klokovec 134

Ženidbu sklapaju 30.3.2019. u Pregradi.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Dino Žibrat: rođ. 12.5.2018. u Bračku (Zabok), sin Mateja Žibrat i Kristine r. Kos, stan: Mala Erpenja 137. Krštenje prima 30.3.2019. u Pregradi.

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

Ana Stipetić r. Toplak: rođ. 13.2.1924. u Plemenščini, stan: M.Gupca 6, +Juraj Stipetić—suprug. Umrla 17.3.2019., pokopana 20.3.2019. u Pregradi. Sinu Damiru i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Milan Hriberski: rođ. 13.5.1949. u Cigrovcu, stan: Roginina 30b (Zagreb), Marija r. Vešligaj—supruga. Umro 19.3.2019., pokopan 21.3.2019. u Pregradi. Supruzi Mariji i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***KORIZMENA ISPOVIJED:**

Na Četvrtu korizmenu nedjelju, **31. ožujka 2019. u 15:00** sati je velika korizmena ispovijed u župnoj crkvi. Misa će na tu nedjelju biti u 15:30, a ne 18:00 sati. Na Četvrtu korizmenu nedjelju također je ispovijed i u kapeli sv. Ane. Na Petu korizmenu nedjelju, 7. travnja, prigoda za ispovijed bit će na prijedpodnevnom svetim misama. Također, taj će se dan (7.4.) ispovijedati i u kapeli M.B.B. u Erpenji.

***POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA**

U našoj župnoj crkvi pobožnosti križnog puta održavaju se utorkom u 17:30 sati, petkom u 15 sati i nedjeljom u 17:30 sati (sljedeće nedjelje nema križnog puta zbog korizmene ispovijedi).

***KOŠARICA LJUBAVI:** Svoj dar možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj košari ili donijeti u župni dvor. Također, potreštine će se sakupljati i u našim dućanima: Gavranović marketu i Strahinjčici. Unaprijed hvala na daru!

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 11:00—proba dječjeg zbora

Subota, 19:00—proba zbora mladih

***NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO (BLAGOVIJEST) (25. ožujka):**

Blagovijest ili Navještenje Gospodinovo (lat. Annuntiatio) katolička je svetkovina u spomen na događaj, kada je arkandeo Gabrijel navijestio Blaženoj Djevici Mariji, da će začeti Isusa po Duhu Svetom.

Blagovijest se slavi 25. ožujka, 9 mjeseci prije Božića. Riječ je staroslavenskog porijekla i znači dobra, lijepa vijest. Prema Bibliji, arkandeo Gabrijel navijestio je Mariji, da će začeti Sina Božjega po Duhu Svetome. Dogodilo se to u Nazaretu, u vrijeme kada je Marija bila zaručena s Josipom, ali još nisu zajedno živjeli. Arkandeo joj se na početku obratio riječima: „Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s Tobom“, što je postalo početak molitve „Zdravo Marijo“. Marija je prihvatila Božjinaum riječima: „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po riječi tvojoj!“ Arkandeo je tada otišao. Ovo Kristovo utjelovljenje događaj je spasenja. Sin Božji utjelovio se da postane Spasitelj, da izvrši djelo spasenja. Blagovijest se slavi u korizmi, čime se naglašava radost zbog začeca djeteta, ali i žalost zbog muke koja ga čeka.

U Nazaretu se nalazi Bazilika Navještenja Gospodinova. Prema predaji, Marijina kuća, gdje se dogodilo navještenje, nalazila se u Nazaretu do kraja 13. stoljeća. Tada joj je prijetilo rušenje pa su je anđeli prenijeli na Trsat u Hrvatsku. Na Trsatu je bila od 10. svibnja 1291. do 10. prosinca 1294. Tada su je anđeli, odnijeli u Loreto u Italiju, gdje je i danas. Za utjehu, papa Urban V. 1367. godine šalje na Trsat čudotvornu sliku Majke Božje imena „Majka milosti“. Predaja kaže da je sliku osobno naslikao sv. Luka Evandelist.